
  

Пояснювальна записка 

до проекту рішення Коростенської міської ради  від 24.02.2022 року «Про 

звернення депутатів Коростенської міської ради до Президента України, 

Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо 

відтермінування обов’язкового використання касових апаратів для 

фізичних осіб-підприємців  другої, третьої та четвертої груп»                                      

         З 1 січня 2022 року набув  чинності закон, відповідно до якого 

використання касових апаратів стало обов'язковим для фізичних осіб-

підприємців  другої, третьої та четвертої груп. 

         Сотні тисяч представників  малого  бізнесу в різних містах України 

вийшли з протестами і виступають проти запровадження касових апаратів та  

впровадження штрафів за відсутність документів про походження товару. До 

таких вимог приєднуються і підприємці, які здійснюють свою діяльність на 

території нашої громади. 

    Малий та середній бізнес є стрижнем середнього класу в Україні. Він сам 

створює для себе та своїх родин гідний рівень життя. А також забезпечує 

зайнятість інших людей, отже, є ключовим для соціального розвитку країни та 

боротьби з бідністю. 

       Запровадження обов’язкового використання касових апаратів для 

фізичних осіб-підприємців  в  нинішньому стані економіки та викликах, в яких 

перебуває Україна фактично призведе до ліквідації спрощеної системи 

оподаткування, неминучого збільшення цін на споживчі товари та послуги для 

кінцевих споживачів, закриття об’єктів малого бізнесу, скорочення робочих 

місць, збільшення трудової міграції,  змусить перейти бізнес у «тінь». Країна, 

в тому  числі і наша громада,  матиме негативні наслідки не тільки для малого 

бізнесу, а й на  наповнення  бюджетів  всіх рівнів, збільшення витрат на 

соціальні витрати у зв’язку із скороченням робочих місць,  зменшення 

самозайнятого  населення.  

    Тому, в нинішній ситуації, в якій перебуває наша країна та у зв’язку з 

поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2 влада має не залишитись байдужою до проблем  

малого бізнесу  та прислухатись до самозайнятого населення. 

       З метою підтримки малого бізнесу, недопущення скорочення робочих 

місць, зменшення самозайнятості населення, пропоную  на черговій сесії 

міської ради  підтримати та направити до  Президента України, Верховної 

Ради України, Кабінету Міністрів України звернення від депутатів 

Коростенської міської ради  щодо відтермінування обов’язкового 

використання касових апаратів для фізичних осіб-підприємців  другої, третьої 

та четвертої груп» 

Депутат Коростенської  міської ради - 

голова фракції   ВО «Батьківщина»  

в Коростенській міській раді                               Катерина СКЛЯРЕВСЬКА 



  

 

Довідка 

про погодження проекту рішення Коростенської міської ради від 

24.02.2022 року «Про звернення депутатів Коростенської міської ради до 

Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів 

України щодо відтермінування обов’язкового використання касових 

апаратів для фізичних осіб-підприємців  другої, третьої та четвертої груп» 

 

 

Проект рішення розроблено : 

                        Фракція ВО «Батьківщина» в Коростенській міській раді. 

 

Виконавець:   
Голова фракції   ВО «Батьківщина» в Коростенській міській раді   

Катерина Скляревська 

 

Доповідає на сесії:  
 Голова фракції   ВО «Батьківщина» в Коростенській міській 

раді  Катерина Скляревська 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій : 

Голова фракції   ВО «Батьківщина» в Коростенській міській раді   

                        Катерина Скляревська 

Запросити:  

      

Розсилка: 

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

 
 


